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Ο εορτασμός των Θεοφανείων στην Νέα 
Μηχανιώνα Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η μεγάλη εορτή 
των Θεοφανίων στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας 
Μηχανιώνας, της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.

Του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο οικείος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, 
πλαισιούμενος εκ των Ιερέων της ενορίας και των Διακόνων.

Πλήθος πιστών κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό και τον προαύλιο χώρο, συμμετέχοντας 
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προσευχητικά στη μεγάλη εορτή της Εκκλησίας.

Κατά το κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ποιμενάρχης, αναφέρθηκε στο Μυστήριο 
του Τριαδικού Θεού, όπως αυτό φανερώθηκε στο γεγονός της Βαπτίσεως του 
Κυρίου στον Ιορδάνη ποταμό, υπογραμμίζοντας τη σωτηριολογική σημασία της 
φανερώσεως για ολόκληρο το ανθρώπινο γένος.

Επίσης, αναφέρθηκε στο κοινό κήρυγμα του Βαπτιστού Ιωάννου και του 
βαπτιζομένου Χριστού, στο κήρυγμα δηλαδή της μετάνοιας, επισημαίνοντας ότι η 
μετάνοια είναι η βέβαιη οδός της σωτηρίας των ανθρώπων.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε με κάθε επισημότητα η 
Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού, παρουσία εκπροσώπων των πολιτικών και 
αυτοδιοικητικών αρχών της περιοχής.

Ακολούθως, κλήρος και λαός μετέβησαν στην παραλιακή ενορία του Αγίου 
Νικολάου και από εκεί, εν λιτανευτική πομπή, κατευθύνθηκαν προς το λιμάνι της 
Νέας Μηχανιώνας, όπου πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή του αγιασμού 
των υδάτων, μέσα σε κλίμα ιερού ενθουσιασμού και πνευματικής ευφροσύνης.

Χιλιάδες κυριολεκτικά πιστοί κατέκλυσαν το ιστορικό λιμάνι της Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης και δεκάδες νέοι καταδύθηκαν στα νερά του Θερμαϊκού, για να 
πιάσουν τον Σταυρό, τον οποίο έριψε, κατά την τοπική παράδοση, από καΐκι, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος.

Μετά το πέρας της τελετής, άπαντες επέστρεψαν στους οίκους των, φωτισμένοι 
και αγιασμένοι, αινούντες και ευλογούντες τον Βαπτισθένα Χριστό.
















































